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중요성



원격의사소통

프로젝트관리소프트웨어

온라인화상회의

업무에필요한하드웨어

동영상



동영상의위력



“커뮤니케이션, 정보수신, 공유, 열람, 광고등모든
분야에서 ,동영상은가장빠르게성장하는매체입니다. 

사람들은동영상을만들고보는데다른어떤
매체보다도많은시간을쓰고있습니다.”

- Emarketer



사람들은동영상을좋아합니다.



“매일인터넷사용자의 1/3이유튜브에서 10억건이상
동영상을시청합니다. 이보다더중요한점은이
시청자중 70%가휴대폰으로시청한다는점입니다.” 

– Think With Google 뉴스레터



“시청자들은동영상에본정보중 95%를
기억하는데, 문서로읽었던정보중에서는 10%만
기억합니다.”

–포브스



59%
시니어경영진의

59%가문서에
실린정보보다
동영상에실린

정보를
선호합니다. 

–디지털인포메이션월드

75%
재직자중

75%가
이메일및웹
페이지보다
동영상을

선호합니다. 
-포브스

87%
젊은경영진의

87%가최신
커뮤니케이션
기술을보유한

기업을
선호합니다. 

-시스코

80%
대학재직자
중 80%가

교육과참고
목적으로
동영상을

시청했습니다. 
-Panopto



오늘날..



관리자측면



동영상제작 통합과배포접근성과관리

동영상관련고려요소



동영상운영정책

동영상콘텐츠이용자는?동영상콘텐츠관련정책은?



동영상저장과보안



동영상을이용한
커뮤니케이션과협업



화상회의



동영상편집, 저장, 관리및시청



아무도회의를거르지않습니다.

집중력과참여도가높아집니다.

같은일을반복하지않고시간을아낍니다.

신규참석자가빨리적응합니다.



10%

동영상은오래기억됩니다

65%

그러나
한달이지나면, 
35%를잊습니다.

그리고
6개월이지나면
90%를잊습니다. 

100%

재직자가회의에참석하여
새로운정보를습득

Savo Group, 2013



기존플랫폼에통합구축하세요



경영진메시지를생방송으로발표하세요



행사현장을안전하게생방송하세요



동영상과
교육훈련



온라인으로언제나교육을진행하세요



동영상품질이

중요합니다.



다양한 규모의 Qualcomm 무선 아카데미
이제 교육 동영상은 엔지니어들에게 기술적인 참고 자료로 사용



분석검색

녹화 편집

통합

퀴즈 삽입

관리

스트리밍





질의응답
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